

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС, ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР, заслушав информацию делегации Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневым о работе состоявшегося в Бухаресте 25—26 ноября 1976 года совещания Политического консультативного комитета государств—участников Варшавского Договора, выражают свое удовлетворение итогами совещания и полностью одобряют деятельность советской делегации.

Очередное совещание Политического консультативного комитета вновь продемонстрировало решимость государств—участников Варшавского Договора продолжать проведение согласованного курса, направленного на упрочение мира и безопасности в Европе, углубление разрядки напряженности, утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Принятая в Бухаресте декларация представляет собой важнейший политический документ, в котором дан глубокий анализ международной обстановки, показаны достижения в борьбе за разрядку и препятствия, стоящие на этом пути, выдвинуты новые крупные инициативы, отвечающие коренным интересам народов.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР подчеркивают принципиальное значение положений декларации о необходимости принятия безоговорочных мер по прекращению гонимости вооружений и переходу к разоружению. Речь идет о самых насущных проблемах современной международной жизни, от решения которых в огромной мере зависит будущее человечества.

Наряду с поддержкой конкретных предложений, внесенных Советским Союзом и другими социалистическими странами в Организацию Объединенных Наций по вопросам разоружения и упрочения международной безопасности, выдвинутых на Берлинской конференции коммунистических и рабочих партий Европы, Политический консультативный комитет государств—участников Варшавского Договора выступил с предложением, чтобы все государства, принимавшие участие в общеевропейском совещании, заключили договор о неприменении первыми друг против друга ядерного оружия. Реализация этого предложения сыграла бы, безусловно, важную роль в ослаблении угрозы ядерной войны, в дальнейшем оздоровлении всего международного политического климата.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР отмечают, что государства—участники Варшавского Договора, выступившие инициаторами общеевропейского совещания, настойчиво и последовательно действуют в духе принятого в Хельсинки Заключительного акта, выступают с новыми инициативами по вопросам разви-

тия равноправного политического, экономического и культурного сотрудничества между всеми европейскими государствами.

Исторический опыт показал, что всестороннее братское сотрудничество стран социалистического содружества стало мощным фактором в решении их национальных и интернациональных задач, в защите революционных завоеваний и борьбе за упрочение мира и безопасности народов. В этой связи Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР подчеркивают большое принципиальное значение положений декларации, предусматривающих расширение эффективного взаимодействия в международных делах, чему послужит создание комитета министров иностранных дел и объединенного секретариата; углубление политических связей, в том числе проведение консультативных встреч парламентариев и представителей общественности; расширение взаимной информации и обмена опытом социалистического, коммунистического строительства, развитие двустороннего и многостороннего экономического сотрудничества в интересах все более полной реализации Комплексной программы и выполнения решений XXX сессии Совета Экономической Взаимопомощи; укрепление сотрудничества в области культуры, поощрение контактов между государственными и общественными организациями, трудовыми коллективами и гражданами.

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР отмечают также принципиальное значение выраженной в декларации решимости государств—участников Варшавского Договора крепить солидарность всех социалистических стран, подчеркивая важность взаимодействия с международным коммунистическим и национально освободительным движением, со всеми силами демократии, национальной независимости и социального прогресса.

Важные инициативы, с которыми выступил Политический консультативный комитет, полностью соответствуют программе дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов. Советский Союз рука об руку с братскими странами будет и впредь вносить в это историческое важное дело свой достойный вклад.

Итоги очередного совещания Политического консультативного комитета государств—участников Варшавского Договора, принятые им решения, безусловно, окажут благоприятное воздействие на все развитие обстановки в Европе и мире в целом, станут новым стимулом в борьбе за углубление разрядки международной напряженности, окончательную ликвидацию остатков «холодной войны», за упрочение мира и развитие международного сотрудничества.

60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Уверенно начала свой трудовой путь комсомолка Зоя Мингазова. Окончив вечерне-сменное профтехучилище, она успешно начала работать швейей на швейной фабрике. В восьмой бригаде ее называют в числе правофланговых в борьбе за эффективность и качество работы. По вечерам Зоя спешит на занятия в вечерней школе, пынче она должна закончить 11-й класс.

В счет марта

Валерия Спиридоновна Еремينا, начальница механизированного районного отделения «Сельхозтехника», уважают в коллективе не только за товарищескую отзывчивость, чуткое и внимательное отношение к подчиненным. Все считают, что это умелый организатор, толковый специалист своего дела.

Недавно коллектив отряда, возглавляемый коммунистом В. С. Ереминым, досрочно справился с планом и социалистическими обязательствами первого года десятой пятилетки. Задание по добыче торфа, например, он выполнил на 110 процентов. Вместо сорока тысяч тонн органических удобрений отрядом доставлено на поля сорок четыре. В целом объем выполненных работ составил в отряде 235 тысяч рублей вместо 179. Это означает, что коллектив В. С. Еремينا трудится сегодня в счет марта будущего года.

В. БРОНЧЕНКО.

И ДТИ; ВЫШЕ НА ДВА ДАЛЬШЕ БАЛЛА

Отвечать ударным трудом на призыв партии стало нормой для коллектива плавильного цеха. На прошлой неделе, когда шло обсуждение письма Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева свердловчанам — делегатам XXV съезда партии, о досрочном выполнении ноябрьского плана работ колхоза коллектив комсомольско-молодежной бригады № 3 плавильного цеха.

Смена, которой руководит старший мастер Ю. К. Халыбин, выполнила план ноября на 105,9 процента. Третья внесла наиболее весомый вклад в успех коллектива металлургов.

При обсуждении письма, металлурги дали слово работать еще лучше и встретить 60-летие Великого Октября досрочным выполнением плана и самыми высокими качественными показателями. По условиям соревнования в честь юбилея Октября победитель определяется еженедельно. Пока лидирует в трудовом соревновании коллектив комсомольско-молодежной смены.

Н. НИКИТИН.

Эффективность и качество. Эти два слова, как говорил Л. И. Брежнев на октябрьском Пленуме ЦК КПСС, стали теперь девизом всей хозяйственной деятельности. Коллектив хлебокомбината может твердо сказать, что слова эти он старается воплотить в сегодняшние дела. План одиннадцатидесяти месяцев по объему реализованной продукции хлебокомбинат выполнил на 106,3 процента. Это значит, жители города получили хлеба и хлебоулучшителей сверх плана на 69 тысяч рублей. Для выполнения такого объема продукции коллективу потребовалось бы 19 дней. А сейчас эти дни создал надежный резерв выполнения социалистических обязательств, в которых работники хлебокомбината обещали годовой план завершить на два дня раньше срока, и в дальнейшем, к 60-летию Великого Октября, добить лучших результатов в работе, чем были прежде.

Главным рулевым в соревновании бригад хлебокомбината по праву считают пекарей Лии Михайлов-

ны Колмаковой. Чаще других она занимает первое место и по выполнению плана, и по качеству выпускаемой продукции.

Средний показатель качества по хлебокомбинату сейчас равен 6,5 балла, то есть на 0,5 балла выше показателя за первые шесть месяцев года. Но работники хлебокомбината не считают ее самой лучшей. Борьба за качество здесь идет каждый день.

В декабре группа главного механика Василия Ивановича Свяжина обещает ввести в эксплуатацию устройство для опрыскивания горячей водой готовой продукции. Благодаря этому новшеству верхняя корочка хлебоулучшителей станет румяной и гладкой. А оценка качества изделий сразу станет на два балла выше. К концу первого года десятой пятилетки средний показатель качества на хлебокомбинате станет больше семи баллов.

Л. ТОЛМАЧЕВА,
экономист.

ИЗВЕЩЕНИЯ

К сведению секретарей парторга-низаций и наставников.

8 декабря в горкоме партии состоится городской семинар наставников. Приглашаются наставники и члены заводских советов наставников. Начало семинара в 16 часов.

8 декабря в редакции газеты «Правда коммунизма» состоится очередное занятие школы рабселькоров и стеногазетчиков. Приглашаются слушатели школы и все желающие. Начало занятий в 17 часов.

В ГОРКОМЕ КПСС

ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ
ОБЩЕСТВЕННЫЙ
ПОРЯДОК

Бюро городского комитета партии рассмотрело вопрос о мерах по укреплению правопорядка и усилению борьбы с преступностью в городе и приняло соответствующее постановление. В нем нашли отражение требования, которые ЦК КПСС предъявляет к первичным парторганизациям при организации работы по предупреждению преступности.

Главное внимание должно быть сосредоточено на предупреждении правонарушений. Необходимо каждой партийной организации разработать широкий комплекс мероприятий организационно-хозяйственного, социально-культурного и воспитательного характера, которые бы предусматривали объединение усилий трудовых коллективов, общественных организаций и административных органов. Особое место нужно уделить обеспечению комплексного подхода к решению задач по укреплению правопорядка. Все парторганизации должны иметь скоординированные по микрорайонам планы работы по профилактике правонарушений, предусмотреть эти вопросы в планах социально-экономического развития, добиваться действенности проводимых мероприятий.

Основное же внимание, отменяется в постановлении, нужно обратить на индивидуальную воспитательную работу. Важно, чтобы ни один случай нарушения трудовой дисциплины или общественного порядка не остался без внимания коллектива, без обсуждения на общем собрании.

Более активно должны работать опорные пункты милиции и общественности, группы профилактики и добровольные народные дружины. Главная их задача — не обсуждение нарушений, а предупреждение правонарушений.

В мероприятиях, разработанных горкомом партии, предусматривается изучение и распространение опыта лучших парторганизаций и коллективов, поставлена задача добиваться наилучших результатов в борьбе с правонарушениями. В пропаганде этого плана должны принять активное участие лекторы, политинформаторы, агитаторы, стенгазетчики.

К активной работе по профилактике правонарушений нужно привлечь широкие слои общественности, партийных, профсоюзных и комсомольских активистов, депутатов местных Советов. Горком партии обращает внимание первичных парторганизаций на необходимость усиления воспитательной работы в школах и училищах города, молодежных общежитиях.

Главным же воспитателем должен стать трудовой коллектив. Показатель, характеризующий состояние трудовой дисциплины, должен стать одним из главных при подведении итогов социалистического соревнования. Дальнейшее распространение должен получить опыт трудящихся Северского трубного завода, применивших коллективную моральную и материальную ответственность за состояние трудовой дисциплины и общественного порядка.

ПРОПАГАНДИСТ —
ПЯТИЛЕТКЕИДЕЙНАЯ
ЗАКАЛКА ПЕДАГОГОВ

— Будет ли очередное занятие в этот вторник?

— Обязательно, — отвечает Валентина Максимовна Бесова. — Разве можно допустить их перенос. У нас и расписание составлено с расчетом, чтобы во время занятий в политшколе все учителя были свободны не только от уроков, но и от внеклассной работы. Правило это мы соблюдаем неукоснительно. Да и может ли быть иначе?

И отвечая на свой вопрос Валентина Максимовна одной из главных причин постоянства в проведении занятий называет — воспитание дисциплинированности педагогов. С этим нельзя не согласиться. Невозможно требовать дисциплину от учеников, если сам ее нарушаешь. В Черемисской школе этого нет. Занятия в школе основаны на марксизма-ленинизма, в которой изучается в этом году курс «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии», проходит не только регулярно, но и интересно, с пользой для каждого слушателя.

Немалую роль играет опыт самого пропагандиста директора школы В. М. Бесовой. Более десяти лет ведет она занятия в сети партийного просвещения, да плюс большая практика педагогической деятельности.

Специфика работы политпросвета в учебных заведениях такова, что в них занимаются люди не только подготовленные теоретически по многим вопросам марксизма-ленинизма теории. Многие хорошо владеют методикой преподавания. Важно выбрать верный метод ведения занятий. И это главным образом зависит от мастерства пропагандиста, поиска, возможно единственного верного пути руководства политшколой. Мало знать предмет, изучаемый в школе, важно учитывать способности, уровень знаний слушателей.

В Черемисской школе этим вопросам уделяется большое внимание. Педа-

гогический коллектив, как говорится, сложившийся. Пропагандист хорошо знает каждого своего слушателя, учитывает его желания и способности. Повышению идейного уровня учителей большое внимание уделяет партийная организация школы. Вопросы политики, общественной активности преподавателей постоянно в центре внимания парторганизации.

Учитель, какой бы предмет ни вел, всегда идеологический работник. И воспитывать качества, необходимые бойцу идеологического фронта, помогает политическая учеба. Здесь в школе строится она по методу теоретических собеседований. Они стали главными в работе политшколы. На занятиях в течение года каждый слушатель выступает с докладом или защищает реферат. А затем идет активное обсуждение. Выступления слушателей носят глубоко продуманный характер. К ним готовятся тщательно. Обеспечивается это тем, что за месяц до занятия вывешивается в определенном месте тема, план, вопросы, к которым нужно подготовиться, список литературы. На каждом занятии даются консультации по изучению ленинских работ.

На одном из последних занятий заместитель пропагандиста преподаватель истории В. И. Кушнаренко дала консультацию по книге В. И. Ленина «Что делать?». Активно участвуют в подготовке докладов, написании и обсуждении рефератов учителя А. А. Иванова, В. П. Панов, В. Н. Климарева, Н. Б. Климарева, Н. А. Бесова, Л. Д. Узянова и другие. При подготовке к занятиям слушатели пользуются не только материалами съезда. В их распоряжении школьная библиотека с богатым набором произведений классиков марксизма-ленинизма, стенды, таблицы, диаграммы в кабинетах истории, географии и других.

В глубоком изучении материалов съезда, увязывании их с задачами педколлектива школы в воспитании у учащихся коммунистического мировоззрения важную роль имеет проведенное в ноябре партсобрание «Материалы XXV съезда КПСС на уроках химико-естественного уклона». Этим же целям служат лекции «Изучение ленинского теоретического наследия, документов КПСС в школе», «Углубление идейного содержания уроков, усиление их воспитательной направленности в свете решений XXV съезда КПСС».

Занятия в системе партийной учебы помогают учителям и в подготовке к урокам, способствуют развитию их общественной активности. Не случайно первичная организация общества «Знание» школы одна из лучших в городе. Хорошую практику лектора-общественника проходят на политзанятиях. По десять и более лекций в год читают в совхозных аудиториях сам пропагандист В. М. Бесова, секретарь парторганизации А. А. Иванова, председатель первичной организации общества «Знание» Н. А. Бесова и другие учителя.

Слушатели школы ведут занятия школьного клуба политинформаторов, за работу которого отвечает В. И. Кушнаренко. Регулярно, дважды в месяц, старшкласники проводят в своих классах политинформации.

Тесную связь поддерживает педколлектив с общественными организациями совхоза. Совместно с комсомольцами совхоза им. Ворошилова проведено комсомольское собрание «О задачах по изучению и претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС». Совместно с сельской библиотекой проведен вечер встречи поколений. Так получая знания в школе политпросвета, учителя несут их дальше — своим ученикам, рабочим совхоза.

Н. МАЛОТКУРОВ.



Тимофей Маньков выбрал специальность электрика. В плавильном цехе никелевого завода он уже работает третий год, сдал на пятый разряд. В основном он занимается ремонтом электрооборудования кранов. Каждое поручение Тимофей привык делать на совесть.

Т. Маньков участвует в общественной жизни цеха. Он дружинник, а также как член группы народного контроля проводит рейды экономии и бережливости.

Фото В. Сергеева.

СТРОИТЬ БЫСТРО, ДЕШЕВО, ДОБРОТНО

«РАСТВОР ЕСТЬ,
КИРПИЧА НЕТ»

Неподалеку от десятой школы строится городская больница. Пуск строящегося больницы комплекса должен быть осуществлен на 1980 год. А сейчас хозяева стройки — каменщики из бригады Анатолия Васильевича Попова. И хотя срок сдачи объекта еще далеко, сегодня ход строительства никого из нас не может не волновать. Ведь на октябрьском Пленуме недавно говорилось, что фактор времени при вводе в действие новых объектов выступает как основной, что раскачиваться не надо, что уже на старте пятилетки надо работать с полной отдачей. Учитывают ли это режиссеры строители, — все те, от кого зависят сроки и качество строительства?

Для иллюстрации возьмем один день работы на объекте — 29 ноября. Начался он с сюрприза. Который преподнес бригаде А. В. Попова башенный кран. Ветер раскачал тросы, которые без жизненными нитями свисали со стрелы.

Все ясно: опять поворотный редуктор «захандрил», — заключил кто-то из рабочих. Третий раз из-за его неисправности (в июле, сентябре, ноябре) каменщики вынуждены «ломать» свои планы, занимаясь подсобными работами. Что интересно, неисправность в редукторе одна и та же, причем повторяется через одинаковое время. Видно, управление механизации, его начальника Л. В. Подковыркина не очень беспокоит состояние такого механизма на объекте. Правда, есть на стройке еще один кран — К-161 (мощность его гораздо ниже башенного). Но при-

шло целый час ожидать горячую воду для егоправки. Кстати, ее опять же должно доставлять строителям управление механизации. Такая нерасторопность работников управления механизации лихорадит стройку. Ведь только за один час, потерянный утром, каменщики могли бы сделать минимум четыре кубометра кирпичной кладки.

Простой каменщиков множатся и из-за несвоевременной доставки «та стройку раствора, котодым должен обеспечить цех железобетонных изделий. Но сегодня бригадира каменщиков заботит не раствор.

— Вот, смотрите, сколько его на площадке, — показывает Анатолий Васильевич. И вздохнув, добавляет: — Раствор есть, кирпича нет. Что будем завтра делать? Согласитесь, «загорать» на тавал тросы, которые без жизненными нитями свисали со стрелы.

— Все ясно: опять поворотный редуктор «захандрил», — заключил кто-то из рабочих. Третий раз из-за его неисправности (в июле, сентябре, ноябре) каменщики вынуждены «ломать» свои планы, занимаясь подсобными работами. Что интересно, неисправность в редукторе одна и та же, причем повторяется через одинаковое время. Видно, управление механизации, его начальника Л. В. Подковыркина не очень беспокоит состояние такого механизма на объекте. Правда, есть на стройке еще один кран — К-161 (мощность его гораздо ниже башенного). Но при-

ЭСТАФЕТА НАСТАВНИКОВ —
В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Передача передового опыта молодежи стала для швейников законом рабочей чести. Передовики производства, которые освоили прогрессивные методы труда, охотно делятся ими с новичками. Таких людей называют гордым именем наставники. Только на швейной фабрике их больше шестидесяти. Они борются за звание «Почетный наставник» и, добившись его, ведут школу передового опыта. За этот год ряды почетных наставников пополнились новыми именами. Любовь Гончарова, Тамара Волкова и другие признаны лучшими наставниками молодых. А ведь еще совсем недавно они считались новичками

на фабрике и с волнением участвовали в конкурсах рабочего мастерства за право называться «Лучшим молодым рабочим».

Сегодня эстафета этого конкурса в руках таких, как Наташа Селезнева, которая 30 октября выполнила план первого года десятой пятилетки. Гордость наставников — их ученицы Надя Миронова, Валя Егоркина, Наташа Казанцева, Ирина Нижитина, Галя Игнатенко, Оля Перевалова и многие другие. Ни в чем они не хотят уступать своим наставникам.

Освоение смежных операций на потоке считают обязательным для себя. Ведь скоро и им придется заступить на вахту на-

ставничества, чтобы вниманием и заботой окружить выпускниц профтехучилища, помочь им применить на практике знания, приобретенные за годы учебы, овладеть прогрессивными методами труда.

Лет десять назад средний возраст наставников был равен 35 годам. Сегодняшние наставники — это молодежь от 20 до 25 лет. Поэтому на швейной уже давно забыли русскую поговорку, которая утверждает, «что молодое — то зелено». Зато другая вошла в обиход: «жизнь — это не то, что ты прожил, а то, что ты сделал».

Г. ЖУКОВА,
рабкор.



- ◆ ПОДВИГИ ГЕРОЕВ — В ПАМЯТИ ПОКОЛЕНИЙ.
- ◆ ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ 31 ГОД.
- ◆ ФРОНТОВАЯ ДОБЛЕСТЬ И СЛАВА — В СТИХАХ МЕСТНЫХ АВТОРОВ.

ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ

Под таким девизом в библиотеке никелевого завода проведена читательская конференция, посвященная 35-летию со дня гибели Героев Советского Союза Л. Чайкиной, З. Космодемьянской и Саша Чекалина.

Волнующая тема привлекла широкий круг читателей, среди них люди разных поколений. «В своих 23 года комсомолка Л. Чайкина возглавила партизанский отряд. Укрывшись в Калининских лесах, преисполненные ненавистью к врагу, днем и ночью мстили партизаны вражеским стервятникам, — рассказывает школьница Люба Кисарина. — По доносу предателя Колосова из д. Жуковка, где Лиза проводила подпольное собрание, фашисты схватили отважную партизанку. Но ни пытки, ни муки не сломили ее мужества. Камни могут только так молчать, как молчала Лиза». Лизу расстреляли. Погибла славная дочь советского народа, отважная комсомолка партизанского отряда Герой Советского Союза Л. Чайкина.

С нескрываемым волнением говорил Вова Ясаш-

ных о Саше Чекалине. 16-летний юноша добровольно вступил в партизанский отряд, мужественно переносил все трудности, смело брался за выполнение заданий отряда.

Саша любил петь. И на конференции прозвучала его любимая песня «Орленок», в исполнении школьников. Как вызов фашизму бросил последние слова Саша: «Всех нас не перевешаете, нас миллионы», и запел «Интернационал».

Отрывок из поэмы «Зоя» М. Алигер прочитала Ирина Королева. «Вспомним о тех, кто легендарной овеян», — начала свой рассказ о Зое Ирина Черепанова.

Советские люди, попадая в руки фашистов, уничтожались без всякого суда и следствия, подвергались нечеловеческим пыткам. Допросы над партизанами продолжались одну единствен-

ную цель — узнать имена новых жертв, склонить людей к предательству. Но вновь и вновь срывались их планы.

«Над Петрищевым три огневых облака...

Это я подожгла, это я...» Зоя, оказавшись лицом к лицу с палачами, стойко, с негнущимся духом пошла на смерть:

«Умирать мне не страшно, товарищи,

Мой народ отомстит за меня», —

Юный голос звучит над пожарницей,

Юный голос звенит на ветру:

«Умирать мне не страшно, товарищи,

Я горда, что с победой умру».

В бессмертных подвигах советских людей вырисовывается облик всего советского народа, его духовная красота, любовь к Родине, к партии. Имена героев, известных и безымянных, их подвиги и мужество золотыми буквами вписаны в историю.

Много сил и энергии отдала подготовке к читатель-

ской конференции библиотечар Н. Н. Пономарева. Подобранные в крупном плане портреты героев, фотографии, плакат-музей З. Космодемьянской в Петрищеве, с плакатов звучат предсмертные слова павших за Родину. Для подготовки к конференции использовались книги «Повесть о Зое и Шура» Л. Т. Космодемьянской, «Зоя» М. Алигер, «Чайка» Н. Бирюкова, «Саша Чекалин» В. Смирнова, «Рассказы о непобедимости», «Невыдуманные поэмы» и др. Участники конференции минутой молчания почтили память погибших героев.

Активное участие в конференции приняли учителя и учащиеся школы № 10 Р. Г. Кузнецова, И. И. Крыкунова, Л. Бизанова, Н. Чепчугова, М. Ломтева, Л. Пономарева, М. Холмогоров. А Коля Терентьев выступил в роли любимого героя Зои Мальчиша-Кибальчиша.

Как всегда, первыми помощниками Н. Н. Пономаревой были члены совета библиотеки К. П. Мохова, Г. И. Сосновских и другие.

З. ПУРТОВА,
работчик.

ОБЗОР ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

БУДЕМ ДОСТОЙНЫ!

«Памяти павших будем достойны!» — эти слова из «Реквиема» Р. Рождественского хочется поставить эпиграфом и стихотворениям, присланным в редакцию. Известных нам и безымянных. В земле героев много спит, в их честь из камня изваянный. Вот этот памятник стоит. И в День Победы четким строем. Приходят школьники сюда: Тропа народная к героям. Не зарастает никогда.

Это строчки из стихотворения рабочего леспромхоза объединения «Свердхимлес» М. Нефедова, которое автор назвал «Память о павших героях», о тех, кто уже не придет никогда, но и никогда уже не уйдет из памяти людской. Небольшая, но искренняя и светлая баллада о том, как в украинской станице радовались Победе женщины, старики и дети, и как вновь затрепетал на ветру красный флаг, а потом над братской могилой у реки, где вечным сном спят «неизвестные» солдаты, поставили станичники памятник.

На Урале не гремели бои. Земли наши в далеких от дома краях воевали за свободу Родины. И многие не возвращались домой. На пустынных площадях в самых центрах уральских сел встали скромные белые обелиски или бронзовые фигуры солдат, зацвели вокруг памятников нежные цветы. О памятнике павшим односельчанам пишет ветеран войны из с. Липозского Н. А. Михалев в своем стихотворении. «Мы отомстим за вас».

«Пусть многие погибли, не дождавись Мая, Мы на огне горели и в сугробах спали, Но шли лавиной к берегам Дуная, На Одере — засланою мощным встали», — пишет В. Корнилов в стихотворении, посвященном Советской Армии. «...наши дети, внуки стоят твоих рядах, и этих-то ребят не победит никто, история порукой!» Воспитанные героическим народом, юные парни в верные надежные руки принимают героическую эстафету старших поколений.

А. Алексеев рассказывает в своем стихотворении о прогулке с дочкой. Маленькая Натка увидела солдата и пристала к отцу с расспросами: «Кто этот дядя!» Отец объяснил девочке, кто этот дядя, но пожелал, чтобы слова «война» ей не знать.

Говорят, ничто не вечно. Но вечен Вечный огонь, вечно человеческая память, и об этом свидетельствуют не всегда совершенные по форме, но такие яркие и искренности чувств стихи режевлян. Памяти павших быть достойным — это ведь и высокий смысл всей нашей жизни.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

В КЛУБЕ никелевого завода

шел волнующий вечер «От всей души», посвященный сорокалетию предпринятия. Пригласили на сцену Александра Николаевича Ждановских, отдавшего работе на предприятии четверть века. С ноября 45 года Александр Николаевич руководил комплексной бригадой котельщиков механического цеха. За участие в реконструкции предприятия, освоение производственных мощностей Александр Николаевич был награжден медалью «За трудовое отличие». Много лет руководил работой парторганизации цеха, девять лет был членом исполкома горсовета. Об этом было рассказано на вечере.

И все-таки прежде всего называли его ветераном войны. В тридцать девять лет был Халхин-Гол, в сорок первом священник, народная Отечественная... Александр Николаевич рассказывал на вечере о том, что видел и пережил на фронтовых путях-дорогах, о боевых друзьях.

Вспомнил и дорогого командира Т. Ф. Тумачека, начальника разведки отдельного армейского противотанкового полка Первой ударной армии, с которым переписывается... «А не хотели бы встретиться с Трофимом Феофановичем?» — спросили Александра Николаевича на вечере.

Еще бы он не хотел! Да фронтовая дружба самая крепкая. Коренной режевлянин Ждановских встретился с одеситом Тумачеком в сорок третьем и до конца прошел с ним войну.

Сейчас в Ленинграде организован штаб Первой ударной армии, в г. Поддолье Новгородской области есть музей полка. Встречаются бойцы, а Александр Николаевич на поездку не

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

ЖИТЬ И ПОМНИТЬ

решается: годы дают себя знать, да и слух после контузии на фронте очень подводит старого солдата.

Тумачек тоже человек занятой, зам. директора по кадрам на одном из заводов Выборга. Также не просто приехать! «Не хотели бы встретиться с Трофимом Феофановичем?» Он уже заподозрил что-то за этим вопросом, заволновался, почувствовал на себе чей-то тревожащий взгляд, оглянулся... К нему подходил Трофим Тумачек.

Какое сердце выдержит хотя бы и со стороны такую минуту: встретились боевые друзья, солдат и командир, встретились через тридцать один год после войны, после грохота и пожара, после порохового дыма и стонов. Встретились после войны... И нет никаких сил в мире, чтобы удержаться от слез, горячих, щедрых, мужчинам не свойственных. Но это — святые слезы фронтовой дружбы.

Пожилые люди не спят иногда ночами: то ли бессонница мучает, то ли старые люди болят. Мы не знаем, потому что они не жалуются. Но в эту ночь на 27 ноября в доме Ждановских на Жданова, 30 не спали поэтому, что пришел в дом неожиданный и счастливый гость. Не было конца воспоминаниям, трудным да жестоким, от которых сильными руками скрывают ветераны седые головы.

Хлебосольная хозяйка Клавдия Александровна Ждановских, жена Александра Николаевича, хлопотала с угощением, чутко вслушивалась в разговор, вспоми-

нала свое: как управлялась в войну с тремя детишками да с хозяйством, горькие триста граммов хлеба, фотографии ребятишек на фронт отцу. Все она успела в ту короткую и долгую ночь, Клавдия Александровна: и свое пережить, и мужнино, как одно неразделимое общее с народом горе. И подвиг, потому что выстояла. А теперь что же? Внучат вон уже шестеро, даже правнук есть. Сын военный, дочери в Свердловске, все получили образование, внуки институты заканчивают.

И под утро Клавдия Александровна принялась стряпать пельмени: угостить дорогого гостя на дорожку уральскими кушаньем. Трофиму Феофановичу руководство завода обещало машину к вечеру, чтобы отвезти до аэропорта, да собрался он на дневной поезд, хотел повидать в Свердловске еще одного однопольчанина, раз уж такая возможность вышла, неожиданная и счастливая. Вот теперь, через тридцать один год, вся жизнь дорогого человека, смелого и опытного разведчика, спокойного и надежного человека Александра Николаевича Ждановских, как в книге, черным по белому. Не исправившись, не добавив. Книгу-то, пожалуй, можно подрабывать, а человеческая жизнь без черновиков, прожитая так, а не иначе — и точка. И счастье тебе, командир, что бойцом своим можешь гордиться.

Боевое крещение Ждановских принял под Тихвином. Стояли в обороне, которая

на военном языке зовется активной. Александр Николаевич командовал взводом разведки, умело командовал — потеря не было. И самого счастливая судьба хранила.

Все же под конец войны не уберечь. В феврале сорок четвертого готовились форсировать реку Великую. Ждановских приняли в партию, так что 28 марта, когда был сделан прорыв в оборону противника и советские части заняли плацдарм у райцентра Печане, взводом разведчиков командовал коммунист. От взрыва взлетел в воздух мост, раскидало бойцов по берегу, будто щепки. Чувствовал он, что нигде боли нет, все в порядке, живой, значит, только гнетущая тишина кругом, будто не война, и вообще ничего, ни звука. Тишина...

На два месяца война лишила его слуха. Но в госпиталь не уходил. С тех пор слух рассеивается.

Потом брали Псков, Дно, Ригу. Ригу взяли 13 октября сорок четвертого, да так и застряли тут до Победы: был приказ уничтожить укравшуюся в латвийских лесах трехсоттысячную власскую группировку. Здесь получил он вторую медаль «За отвагу». А в марте 45 вновь ранение.

О капитуляции Германии слухи ходили, а 12 мая утро выдалось удивительно тихое, мирное такое утро. Орудия в боевой готовности, все честь честью, а какое-то странное предчувствие в душе родилось от этой весенней тишины. Только когда загудели танки на дороге, подумалось, что война не кончилась, и весна тут ни при чем. А танки противника приближались и молчали. Странно! Двинулись в оборону, которая



гады, что все, крышка! И вдруг машины противника остановились, из открывшихся люков показались фашисты и стали наматывать на стволы орудий белые простыни... Вот оно что — сдался! И из вражеских траншей по всей линии выставили стволы пушек с белыми флагами.

Командир полка зачитал указ о капитуляции Германии. В притихшем строю бойцов танкового полка не сразу родилось мощное и гордое «Ура!»...

В ноябре сорок пятого вернулся Ждановских Реж. К семье, к мирному труду. Вырастил детей, честно работал на родном заводе четверть века, к двум орденам Красной Звезды, ордену Боевой Славы III степени, двум медалям «За отвагу» присоединил трудовые награды. И теперь сле-

Ишит на завод на партийное собрание, или в свой цех, или по заданию парткома приходит в школы на встречи с ребятами. Чтобы оставить на память от ветерана искренний рассказ о путях-дорогах фронтовых. Чтобы знали юные, счастливые поколения советских людей, какой ценой завоевано, заработано счастье. Он рассказывает с дорогим сердцу встрече с командиром, о радости сознать свою нужность коллективу. Всю свою жизнь, простую, военную и рабочую. Чтобы мальчишки были верны памяти миллионов героев, отдавших самое дорогое за счастье Родины. Чтобы строили свою судьбу, помня.

В. ВОРОБЬЕВА.

На снимке: А. Н. Ждановских и Т. Ф. Тумачек [слева направо].

Фото К. Савени.

В ГОСТЯХ У Е. ФЕЙРАБЕНДА ЧЕРЕМИССКИЕ ШКОЛЬНИКИ

Более десяти лет существует в нашей школе поиск писателей и поэтов, повторивших жизненный подвиг Николая Островского. Мы, нынешние лиристы, продолжаем дело, начатое нашими старшими товарищами. Недавно отыскали и начали переписку с Людмилой Тумановой, Леонидом Куликовым из Кургана—они уже несколько лет прикованы к постели.

Но, знакомясь все с новыми и новыми поэтами и писателями, не забываем и о наших старых друзьях, с которых началась переписка. Давняя дружба

у нас с уральским поэтом Евгением Фейрабеном. На одной из книг, подаренной им «лиристам», есть такая надпись:

«Книголюбом сердцу близким
«Из селенья Черемиски,
Возле города Режа,
Давней дружбой дорожа».
(Фейрабэнд).

19 октября этого года Евгению Фейрабеному исполнилось 50 лет.

Недавно мы, «лиристы», побывали в гостях у Евгения Витальевича: поздравили его с юбилеем и еще ближе познакомилась с этим удивительнейшим человеком, узнали под-

робнее о его жизни и работе.

Тепло мы были встречены матерью писателя—Матреной Ивановной. Веселая и добрая, она внимательно слушала о работе нашего клуба и сама просто и интересно рассказывала о жизни.

Особенно нам было приятно, что Евгений Витальевич интересовался работой нашего клуба.

Кто ни разу не видел Фейрабэнда, могут мысленно представить человека угрюмого, серьезного, лишенного всех радостей жизни. А перед нами предстал человек удивительной силы и мужества, влюбленный в жизнь,

разносторонне одаренный. Он пишет стихи и фотографирует, рисует и мастерирует.

Тридцать сборников стихов уральского поэта издано в Свердловске, Тюмени и Москве. Его лирические стихи читают не только на Урале, но и по всей стране.

Трудная у Евгения Фейрабэнда борьба за место в рабочем строю. И мы вместе с ним радуемся каждой победе в этой борьбе. Радуемся и верить, что с каждым днем становится больше поклонников его поэзии. Жизнь-подвиг Евгения Фейрабэнда—пример для нас, пример того, что жизнь «надо прожить так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы».

И. РОГОЖИНА, Н. ИВА
НОВА, члены клуба
«Лири».

СПОРТИВНОЕ СЧАСТЬЕ НЕЛЛИ КИМ

ЧИМКЕНТ...Весной олимпийского года на чемпионате СССР в Тбилиси, когда впервые были введены поощрительные прибавки к оценкам произвольной программы за сверхсложные и оригинальные элементы в день финальных соревнований Нелли Ким на помост не вышла. Не было ни травм, ни болезни. И ни для кого не было секретом, что она просто не владела арсеналом ультраис, необходимых для борьбы за медали чемпионата.

До Олимпиады оставалось мало времени—шел март. Но она нашла в себе силы, вернувшись домой, за три месяца наглухо закрылась в тренировочном зале и выйти оттуда почти

фаворитом Олимпиады. Сейчас уже считается вполне естественным, что выиграть медали Игр или обратиться к себе внимание зрителей и специалистов на олимпийском помосте может спортсменка, владеющая не только совершенной техникой, но и рядом уникальных элементов.

В этом году исключения не было—золотые олимпийские медали обладательнице Кубка СССР, чемпионке страны в упражнениях на бревне и прыжке Нелли Ким принесли великолепное исполнение двойное сальто в группировке в вольных упражнениях и опорный прыжок «щучка» с поворотом на 360 гра-

дусов. Единственная исполнительница этого уникального прыжка была удостоена здесь высшей оценки судей—10 баллов. Она заставляла зрителей замирать от восторга и взрываться шквалом оваций.

На верхнем снимке слева заслуженный мастер спорта Нелли Ким, обладательница трех золотых и одной серебряной медали Олимпиады в Монреале.

На нижних снимках: Нелли Ким на занятиях с хореографом Валентиной Колослаповой в гимнастической школе в Чимкенте; дома в Чимкенте. Нелли [в центре] со своей матерью Альфией Газизовой и сестренкой Ирминой.

(Фотохроника ТАСС).



РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

В КИНОТЕАТРАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

Две серии. Начало в 11, 15, 18, 20.30 час.

7—8 декабря—«ЖИЛИ-

ДОМ КУЛЬТУРЫ

БЫЛИ СТАРИК СО СТАРУ-
ХОЙ». Студия «Мосфильм».

7 декабря—«КОРОЛЬ В
НЬЮ-ЙОРКЕ». Студия Анг-
лии. Начало в 18 и 20 часов.

Объявления

ГОРВОЕНКОМАТУ на постоянную работу требуется инспектор по учету. Обращаться к горвоенкомату.

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ДОРОЖНОМУ УЧАСТКУ № 1802 срочно требуются трактористы, бульдозеристы, машинист автогрейдер. За справками обращаться к начальнику участка с 7.30 до 17.00, по адресу г. Реж, ул. Почтовая, 58.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются на работу продавцы во вновь открывающийся магазин в пос. Быстринский. Обращаться в отдел кадров райпо.

УЧАСТОК МЕХАНИЗАЦИИ № 5 СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «УРАЛМЕДЬСТРОЙ» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР РАБОЧИХ с отравлением на курсы в Свердловский учебный комбинат с отрывом от производства по следующим профессиям: машинисты автокранов (срок обучения с 21 декабря по 10 февраля), машинисты компрессоров и ПЭС (с 22 декабря по 20 февраля).

На участок механизации № 5 требуются рабочие следующих специальностей: токарь-универсал 5—6 разряда, автоэлектрослесарь по ремонту электрооборудования, машинист компрессора 4 разряда (оплата повременная по разряду).

Доехать можно автобусом № 2, остановка «Завод ЖБИ».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «В гостях у сказки». «Руслан и Людмила». 2-я серия. (Цв.). 16.30 Москва. Кинопрограмма «Твой труд — твоя высота». 17.20 «Вокруг света». Южная Америка. Амазония. 17.45 «Основы советского законодательства». 18.15 В. Маяковский. Поэма «Владимир Ильич Ленин». 18.45 «Москвичи на марше пятилетки». (Цв.). 19.15 «Один за всех, все за одного» (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Народное творчество». Телеобозрение. (Цв.). 21.00 «Сделна века». Из цикла «В мире бизнеса». (Цв.). 21.30 Экран приключенческого фильма «Начальник Чунитни». Художественный фильм. 23.00 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.25 Свердловск. Новости. 19.35 «У нас в гостях Петья Светофоров». 19.50 «Про ежа и про других». Телефильм. (Цв.). 20.10 «Адреса передового опыта». «Новые строительные конструкции». 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 «Серебряные трубы». Телефильм. (Цв.).

СРЕДА, 8 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «Обычный месяц». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия. (Цв.). 12.35 «Клуб кинопутешествий». 16.30 Москва. Программа документальных фильмов. (Цв.). 16.55 «Мы знакомимся с природой». (Цв.). 17.15 Фильм—детям. «Это было в разведке». Художественный фильм. 18.45 «Наука сегодня». (Цв.). 19.15 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Человек и закон». 21.00 Кубок УЕФА по футболу. «Шахтер» (Донецк) — «Ювентус» (Турин). (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Мастера искусств. Народный артист РСФСР А. Джигарханян. 00.35 «Музыкальная жизнь».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

07.50 Свердловск. Учебная программа. 21.45 Новости. 22.00 Ф. Дюрренматт. «Вечер поздней осени». Премьера спектакля Свердловского телевидения.

ЧЕТВЕРГ, 9 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «Обычный месяц». Многосерийный художественный телефильм. 2-я серия. (Цв.). 12.35 «Наша биография. Год 1921-й». (Цв.). 16.30 Москва. Программа документальных фильмов. (Цв.). 17.15 Творчество А. Тононабаева. 18.00 «Изобретатель». (Цв.). 18.30 «Шахматная школа». (Цв.). 19.00 «Музыкальные вечера для юношества». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 Продолжение «Музыкальные вечера для юношества». (Цв.). 21.15 «Ленинский университет миллионов». «Количество и качество труда». (Цв.). 21.45 «Народные мелодии». Концерт. (Цв.). 22.00 Премьера документального телефильма «Солдатские мемуары». Фильм 5-й. «Не машина, а золото». 23.00 «Время». 23.30 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». Парное катание. (Цв.). 00.30 Поэт народная артистка СССР М. Биешу. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.20 Свердловск. Новости. 19.30 «15 минут по-английски». 19.45 «Дело мастера боится». 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 «Литературные игры». Тележурнал. 21.50 Реклама. 23.00 «Мы начинаем в 22». Музыкальная программа.

ПЯТНИЦА, 10 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «Обычный месяц». Многосерийный художественный телефильм. 3-я серия. (Цв.). 12.35 «Ленинский университет миллионов». «Количество и качество труда». (Цв.). 16.30 Москва. Программа документальных фильмов. (Цв.). 17.25 «Страницы истории». 17.55 Фильм—детям. Программа короткометражных художественных фильмов: «Горячий камень», «Есть у меня друг», «Турмыдья». (Цв.). 18.45 «Москва и москвичи». (Цв.). 19.15 «Книга в твоей жизни». Стихи С. Я. Маршана. (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Мы играем и поем». (Цв.). 20.30 Выступление академика Л. В. Канторовича. (Цв.). 20.45 Премьера художественного телефильма «Выбор». (Цв.). 22.00 «Наша биография». Год 1922-й. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». Мужчины. Произвольная программа. (Цв.). 00.15 «Архолого». Эстрадная программа. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.25 Свердловск. Новости. 19.35 Отвечаем на ваши письма. 20.05 «Вьетнамские встречи». Документальный фильм Свердловской киностудии. (Цв.). 20.30 Для вас, малыши! 20.50 Новости. 21.05 Реклама. 21.15 «Мы в филармонии». Музыкальное обозрение.

СУББОТА, 11 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 «АБВГдейка». (Цв.). 12.00 Для вас, родители. 12.30 Музыкальная программа «По вашим письмам». (Цв.). 13.00 «Больше хороших товарищей». 13.30 «Музыкальный абонент». Ф. Шуберт. Симфония № 6 до мажор. (Цв.). 14.05 Литературное чтение. Н. А. Некрасов. Поэмы. (Цв.). 14.45 Концерт. (Цв.). 15.30 Тираж «Спортлото». (Цв.). 15.40 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР Е. Кибрик. (Цв.). 16.20 «В гостях у сказки». Сказка о царе Салтане. (Цв.). 17.50 Почта программ «Здоровье». (Цв.). 18.20 Играет лауреат международного конкурса П. Коган. (Цв.). 18.45 Чемпионка СССР по шахматам А. Ахшарумова. (Цв.). 19.00 «Очевидное—невероятное». (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 Программа мультфильмов: «Мой дождь», «Двор». (Цв.). 20.45 Песни советских композиторов в исполнении народного артиста УССР А. Мондренко. (Цв.). 21.10 «9-я студия» отвечает телезрителям. 21.30 Премьера художественного телефильма «Госпожа Бовари». 1-я серия. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». Спортивные танцы. (Цв.). 01.00 Поэт Дин Рид. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Свердловск. Учебная программа. 18.45 Новости. 19.00 Веселые старты. Соревнования школьницы Ренды и Дегярска. 19.45 «Робота с шестого завода». (Верхнесалдинский металлообрабатывающий). 20.30 Для вас, малыши! 20.45 А. Гельман. «Протокол одного заседания».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 «На зарядку станюсы!» (Цв.). 11.30 «Будильник». (Цв.). 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 Мастера искусства в концертном зале телестудии «Орленок». (Цв.). 14.00 «Музыкальный мисс». (Цв.). 14.30 «Сельский час». 15.30 Ольга Бергольц. Стихи творчества. (Цв.). 16.15 «В наше время». Музыкальная программа. (Цв.). 17.00 «Международная панорама». (Цв.). 17.30 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». Женщины. Произвольная программа. (Цв.). 18.40 «Клуб кинопутешествий». (Цв.). 19.00 Международные соревнования по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». Показательные выступления. (Цв.). 21.40 Премьера художественного телефильма «Госпожа Бовари». 2-я серия. (Цв.). 23.00 «Время».

ПРИНИМАЮТ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия—3-71.
Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.